Тема семинара: 
«Как публиковаться в международных научных журналах. Советы от издательства»

Целью данного семинара является развитие навыков, необходимых для написания хорошей научной статьи в соответствии с критериями, выдвигаемыми большинством международных научных журналов. 

Содержание семинара обобщает опыт редакторов научных журналов Elsevier, лучшие практики написания статей для международных журналов и эффектив-ного использования передового научного контента для подготовки публикации. 

Докладчик поделится опытом и даст рекомендации по улучшению качества научных статей, расскажет, как повысить шансы на принятие статьи к публикации в престижном международном научном журнале.

Участники семинара получат электронный сертификат об участии.

Семинар проводит: Ингрид ван де Штадт (Ingrid van de Stadt).

Ингрид ван де Штадт имеет степень магистра Университета Утрехта (Нидерланды). В качестве научного сотрудника она работала в Нью-Йорке, где проводила исследования в области технологий ДНК-дактилоскопии и молекулярных аспектов нейродегенеративных заболеваний. За это время она опубликовала несколько статей и патентных заявок по генетическому анализу и методам диагностики. После научной карьеры в США, Ингрид заняла пост Издателя журналов и книг по биотехнологиям в Elsevier. В настоящее время Ингрид является Региональным директором по маркетингу Elsevier для регионов Восточной Европы, России, Ближнего Востока, Африки и Латинской Америки.
